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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO 

 
Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada em 28/06/2022, vinte e oito de 
junho de dois mil e vinte e dois, estando presentes os senhores Vereadores: 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes, Isaias Alves Nogueira e Sávio Machado Diniz. 
Aberta a sessão, assumiu a Presidência da Reunião o vereador Hélio Luiz Fazoli 
de Moraes, e após verificar a presença de todos os membros da comissão, a 
saber, vice-presidente Isaias Alves Nogueira e o secretário Sávio Machado Diniz, 
declarou aberta a reunião. Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
passando então a leitura e análise da ordem do dia: 001- Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 004/2022 de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira, que 
concede o Título de Cidadã Honorária Trajanense a Ilma. Sra. Patrícia Ferreira; 
002- Projeto de Decreto Legislativo Nº 005/2022 de autoria do Vereador Isaías 
Alves Nogueira, que concede o Título de Cidadã Honorária Trajanense a Ilma. 
Sra. Sônia Regina David Silva; 003- Projeto de Decreto Legislativo Nº 006/2022 
de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira, que concede o Título de Cidadão 
Honorário Trajanense o Ilmo. Sr. José Carlos Ferreira Junior. 004- Indicação, de 
autoria do Vereador Sávio Machado Diniz,  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal 
de Trajano de Moraes, que através da Secretaria Municipal de estrada e 
rodovias, que realize a manutenção e colocação de material na estrada de Alto 
Campista, próximo a Sodrelândia, 5º distrito de Trajano de Moraes. 005- Moção 
de Parabenização e Agradecimento n° 013/2022 de autoria da Vereadora Isis 
Felix Bechara Fernandes ao Sr. Sérgio Amarildo da Silva Machado (Amarildo), 
pela passagem do seu aniversário que ocorrerá no dia 12 de julho do corrente 
ano e agradecer em nome da população de Trajano de Moraes e região, tudo o 
que fez pelo Futebol Brasileiro, por ter divulgado com satisfação por onde 
passara, que era trajanense, nunca se esquecendo de suas origens e de nossa 
população; 006- Indicação de autoria do Vereador Guilherme Lage Fernandes 
Campos, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, que através 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Público, estude a possibilidade da 
compra da propriedade, com intuito de fazer uma escada para melhorar o acesso 
dos moradores do bairro da CEDAE à Avenida Amaral Peixoto, mais conhecido 
como “Volta Fria, pois já utilizam a passagem, só que de forma precária. 007- 
Moção de Agradecimento n° 012/2022 de autoria da Vereadora Isis Felix 
Bechara Fernandes a Carlos Alberto Fazoli (Fazoli), Sérgio Amarildo da Silva 
Machado (Amarildo), Gerson Neves Gonçalves (Gerson) e Edvar Neves Campos 
(Vavá-In Memoriam), Atletas de Futebol que defenderam as cores Alvi Negras 
do Americano Futebol Clube, de Campos dos Goytazes e tudo que fez pelo 
futebol enquanto atleta e cidadão, nunca se esquecendo das raízes trajanenses. 
Ato contínuo, foi apresentado os pareceres pelos relatores anteriormente 
designados. Foi procedida a discussão, votação das proposições, bem como dos 
pareceres. Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Por fim, foi 
determinado pelo Presidente o encaminhamento das proposições aprovadas ao 
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plenário na forma do que preceitua o artigo 37, § 2º do regimento interno. Não 
havendo mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. presidente encerrou a reunião.  
 
  

Sala das Comissões, 28 de junho de 2022. 
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Hélio Luiz Fazoli de Moraes – Presidente 
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Isaias Alves Nogueira - Vice-presidente 
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Sávio Machado Diniz - Secretário 


